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+
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( )
( )

( )
2

'
1

x

x

e g x
f x

e
= −

+
 

اتها. fأدرس إتجاه تغت  الدالة -ب  ثم شكل جدول تغت 

)و0xeبماأن   )
2

1xe )فإن إشارة + )'f x من إشارة( )g x−.( )1p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
)ماسأكتب معادلة ال( 3 )T عند النقطة( )0; 1B −. 

( ) ( )( ) ( )

( ) ( )( ) ( )

( ) ( )

( )

: '

: ' 0 0 0

1
: 0 1

2

1
: 1

2

T y f a x a f a

T y f x f

T y x

T y x

= − +

= − +

= − − −

= − −

( )0.5p 

ي المعلم المتعامد والمتجانس المنحنن 4
)(أرسم فن )fCوالمماس( )T . 

( )( )0.83f  =− 

 

 

( )1p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)بــ: المعرفة على h(نعتتر الدالة5 ) 21
2

2

x xh x e e x c= + − +. 

ن أن الدالة -أ  .gدالة أصلية للدالة hبي 

( ) ( )2' 2 1x xh x e e g x= + − =( )1p 
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)أرسم المنحنن  -ب )gC ن ن المستوي المحصور بي  ثم أحسب مساحة الحت 

)المنحنن  )gC  0والمستقيماتy lnو= 2, 0x x= =. 

( ) ( ) ( )

( ) ( )

2

2

ln 2 ln 2
ln 2

0
0 0

2ln 2 ln 2

ln 2 ln 2

ln 2 ln 2

' .

1 5
ln 2 0 2 ln 2 .

2 2

1 5
2 ln 2 .

2 2

1 5
2 ln 2 .

2 2

4 5
4 ln 2 .

2 2

7
ln 2 .

2

g x dx h x dx h x u a

h h e e u a

e e u a

e e u a

u a

u a













= = =   

= − = + − −

= + − −

= + − −

= + − −

= −

 

( )1p 

 

 

 

 

 

III)ي اليوم
 ألاف قميص.  3تنتج ورشة خياطة فن
دينار( لإنتاج قطعة إضافية على  1000)الوحدة mCتنمدج الكلفة الهامشية 

المجال 0;3  بالدالةg :حيث( ) ( )mC x g x=. 

)نرمز بــ  )TC x ي تمثل
 . gالدالة الأصلية للدالةللكلفة الإجمالية والن 

)عتر عن الكلفة الإجمالية- (أ1 )TC x بدلالةx  علما أن الكلفة الإجمالية لإنتاج

ألف قميص هي 
1

2
2

e e−. 

 

 

 

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

'

'

m T

m T

T m

T

T

C x C x

C x dx C x dx

C x C x dx

C x g x dx

C x h x

=

=

=

=

=

 





( )0.5p 

 ومنه 

( )

( )

2

2

1
1 2

2

1
1 2

2

1 1
2 1 2

2 2

7 1
1

2 2

TC e e

h e e

e e c e e

c e e

= −

= −

+ − + = −

= − − +

( )0.5p 

 ومنه 

( ) 2 21 1 7
2 1

2 2 2

x x

TC x e e x e e= + − − − + 

ن قميص. 2  (قدر قيمة الكلفة الإجمالية لإنتاج ألفي 

( )2 27.86TC =( )0.5p 
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